

天 下 博 览

环保牛仔裤
能“吸”废气



据英国《每日邮报》22日报道，由化学家和时尚设计师联手打造的一种新型牛仔裤能中和掉废气。这种带有特殊表面涂层的牛仔裤，将轻松为环境保护添砖加瓦，并净化我们的星球。

大多数牛仔裤是蓝色的，但将来每一条都会成为“绿色”。由英国谢菲尔德大学的莱恩教授和来自伦敦时装学院的斯托利教授设计的这款牛仔裤，表层带有二氧化钛粒子，这种物质能与光和空气产生反应，中和空气中的一氧化氮。一氧化氮是一种由汽车和工厂排放的主要污染物。

而这种化学反应产生的“副产品”无害的水溶性硝酸盐可以在洗裤子时被轻松洗掉。就像人们开车时用催化式排气净化器来降低污染一样，这种牛仔裤也能达到让人只是“走一走”，就能净化环境的目的。(据《环球时报》)

发光玫瑰
黑暗中绽放



为了配合万圣节的气氛，英国一家花卉公司日前推出了一款发光玫瑰。这种玫瑰在日光下看上去就是普通的玫瑰，但当光线变暗后，便能发出绿光。

据悉，这种玫瑰可以在没有自然光或日光灯照射的情况下发出绿光。至于玫瑰发光的原理，则是花卉公司严守的商业机密。发光玫瑰每束售价49.99英镑(约合人民币500元)至74.99英镑(约合人民币750元)，只在万圣节前夕有售。(据中新网)

手指词典
须用放大镜



日前英国一位男子展示了世界上最小的英语词典，这本词典有384页，却比手指头大不了多少，阅读时需要借助放大镜。

据报道，这本英语词典长约2.54厘米，宽约1.9厘米。词典共有384页，收录了超过1.3万个英语单词。这本词典由锡做成的书套保护，要想阅读必须借助放大镜。

拥有这本词典的英国男子格雷厄姆说，词典于1890年出版，而他则是在一个书店意外发现后买下的。格雷厄姆说，这本词典在当时一定是件“奢侈品”，而且售价应该也不菲。(据中新网)

阿盟副秘书长说，在宰牲节期间

叙利亚停火希望“渺茫”

阿拉伯国家联盟副秘书长艾哈迈德·本·赫利22日说，叙利亚政府军和反对派武装在宰牲节期间停火的希望“渺茫”。

赫利当天在阿拉伯联合酋长国迪拜出席世界能源论坛，推断叙冲突双方在宰牲节期间停火的可能性不大。他告诉法新社记者：“不幸的是，迄今为止，在宰牲节期间执行停火的希望渺茫。”

宰牲节26日开始，为期4天。赫利说：“我们距宰牲节还有几天，希望局势有所改变，政府和

反对派哪怕能够就对话作出一点回应。”叙利亚人权观察组织说，政府军与反对派武装22日继续在大马士革和阿勒颇附近激战。

联合国—阿盟叙利亚危机联合特别代表拉赫达尔·卜拉希米19日访问叙利亚，先后会见叙利亚外交部长瓦利德·穆阿利姆和总统巴沙尔·阿萨德，敦促政府和反对派在宰牲节期间暂时停火，为真正停火和启动政治进程做铺垫。

卜拉希米希望各方在21日或22日实现“单边停火”。巴沙尔

21日与卜拉希米会面时表示，支持特别代表的调停努力，“对所有寻求危机政治解决方案的真诚努力持开放态度”，但这些解决方案需要“以尊重叙利亚主权和反对国外干预为基础”。

主要反对派团体“叙利亚全国委员会”22日称，就停火对政府持怀疑态度。该委员会主席阿卜杜勒—巴塞特·西达说：“当前局势没有显现出良好信号。”

俄罗斯呼吁叙利亚政府和反对派接受卜拉希米的建议。路透

社22日援引俄外长谢尔盖·拉夫罗夫的话报道，暂时停火是“迈向长期停火、启动政治进程的重要一步”。

俄罗斯和伊朗被视为与叙利亚政府关系紧密。两国先前表态，支持卜拉希米的停火建议，但措辞与土耳其等倾向于巴沙尔政府下台的国家不同。

土耳其等一些国家极力向政府方施加压力，而俄罗斯和伊朗敦促冲突双方共同推进停火，要求外界停止干预。(据新华社)

天 下 新 闻

芬兰总理险遭袭击

芬兰政府发言人22日说，总理卡泰宁当天在西部城市图尔库险遭持刀男子袭击。由于安保人员及时制止，卡泰宁本人未受伤害。

当地媒体援引这位发言人的话说，卡泰宁当天下午在图尔库参加竞选活动时，现场一名男子突然拔刀欲接近总理，但是被安保人员及时制止。

这位发言人没有透露持刀男子的更多情况。

图尔库警方说，持刀男子30多岁，“没有直接威胁卡泰宁或者附近其他人”。

目前这名男子已被警方拘捕关押。(据新华社)

贝宁总统险遭下毒



贝宁总统亚伊(资料图片)

贝宁司法机关22日说，曾有人企图用有毒药物谋杀现任非盟轮值主席、贝宁总统亚伊，目前3名嫌犯已被捕并接受审讯。

科托努原法庭检察官贝纳梅托在当天召开的新闻发布会上说，参与上述阴谋的3名嫌犯分别为在总统府工作的总统外甥女祖贝拉图·科拉·塞科、总统私人医生易卜拉辛·马马·西塞和贝宁前商务部长穆加伊杜·苏马努。嫌犯对罪行供认不讳，检方已对其提出共同犯罪和蓄意谋杀两项指控。

据介绍，在本月上旬亚伊出访比利时期间，贝宁商人帕特里克斯·塔隆与陪同总统出访的科拉·塞科和西塞会面，提出让二人用毒药代替亚伊日常服用药品，对其进行毒害，并承诺事成后向二人各支付10亿西非法郎(约200万美元)的酬劳。

本月19日，苏马努收到了塔隆由欧洲寄来的装有有毒药的包裹，并计划交由西塞对亚伊下毒。不过，科拉·塞科在返回科托努后将计划外泄，导致这一阴谋被挫败。

据悉，这起阴谋的主使塔隆一直与贝宁政府不和，现暂居海外。(据新华社)



谢谢老婆

美国东部时间10月22日，美国佛罗里达州的林恩大学，奥巴马和罗姆尼的第三场也是最后一场总统候选人辩论举行，辩论双方聚焦对外政策。辩论结束后，奥巴马与罗姆尼各自感谢妻子的支持。(据中新网)

亲自端盘子跑堂如同酒吧的妈咪

安倍夫人当上小酒馆老板娘



日本媒体有关安倍夫人(左上)当老板娘的报道。

曾经的“日本第一夫人”，如今却成了东京一家小小的居酒屋的老板娘，安倍昭惠的这一举动，让日本社会跌破眼镜。

亲自跑堂

安倍昭惠是日本前首相安倍晋三的夫人，就在安倍晋三重新当选为日本自民党总裁的当今，昭惠夫人却在东京都书店街神田的一个小弄堂里，开设了一家名叫“UZU”的居酒屋，并亲自端盘子跑堂，让偶尔进店的客人惊讶万分。

日本《周刊新潮》最新一期报道说，这家“UZU”居酒屋是在10月10日开业的，店内只有8张小桌，最多只能容纳20位客人。除了厨师之外，店内接待客人和端盘子的活，几乎都由昭惠夫人亲自担任。而客人离开时，昭惠夫人还亲自送客人出门，如同酒吧的妈咪。

引发猜测

报道说，东日本大地震和福岛第一核电站核泄漏事故发生后，昭惠夫人积极参与反核活动，与丈夫的政治立场产生了分歧。同时，昭惠夫人热烈追捧日中混血歌手金大伟，公开宣称是金大伟的粉丝，还不顾身份赶往日本地方城市观看金大伟的演唱会。

昭惠夫人出身大家闺秀，其父曾长期担任日本历史最为悠久的食品公司之一的森永制公司的社长。1987年，昭惠夫人与安倍晋三结婚。2006年，安倍晋三担任日本首相，昭惠夫人作为“日本第一夫人”随同安倍晋三多次出访海外。

否认裂痕

目前尚不清楚昭惠夫人是因为金钱所困，还是为了实现自己的人生价值而去开店当老板娘。作为日本最大在野党——自民党总裁之妻，昭惠夫人夜里经营小小的居酒屋，令不少人觉得有失日本国家的尊严。对此，安倍晋三通过自己的办公室向《周刊新潮》发表一份谈话说：“我本人认为，妻子如果开店的话，一定会引来诽谤和中伤，因此希望她慎重考虑。但是，妻子追求的东西我也觉得并没有什么错。有人担心我们夫妻之间产生了分歧，请大家不要担心。”

安倍晋三正在积极准备竞选下届的日本首相，期望重返首相官邸。在此背景下，昭惠夫人还坚持开店，并夜夜在店里跑堂，虽然安倍晋三否认了夫妻之间有裂痕，但是依然有许多令人难解的东西引人关注。(据《新闻晚报》)